

五一假期“不打烊”，淮南淮河大桥建设施工正忙

本报讯(记者 张明星 摄影报道)淮南淮河大桥项目作为我市连接淮河两岸的重要通道,自开工建设以来,备受市民关注。五一假期期间,记者来到淮南淮河大桥施工01标现场,目之所及,塔吊高耸、长臂挥舞,挖掘机、打桩机机声隆隆,工人们穿梭忙碌,施工现场处处涌动着蓬勃的建设热潮。

据了解,淮南淮河大桥项目路线全长9386米,全线采用双向六车道一级公路标准,沥青混凝土路面结构,设计时速80千米/时。其中,01标段总长约3760米,由中交二航局承建。

据中交二航局淮南淮河大桥施工01标项目部相关负责人介绍,目前淮南淮河大桥主墩21根钻孔桩已全部完成,比原计划提前半个月;主墩锁扣钢管桩施工全部完成,正在进行围堰内的取土作业。另外,北引桥桩基施工已完成总量的90%,桩顶系梁、墩身施工正在稳步推进。同时,南岸栈桥也正在搭设,即将启动两个水中墩的施工。“五一假期期间,我们加强应急值守,精心组织施工,在确保安全和质量的前提下,赶工期、抓进度,确保在汛期来临之前,完成关键性工程——主墩承台的施工。”这位负责人说道。

图为:淮南淮河大桥建设场景。



五一假期,用爱心诠释奉献

本报讯(记者 孙鸿)五一假期期间,位于田家庵区朝阳中路的新世界献血屋内爱心涌动、暖意融融,市民阮海峰挽袖献血后表示:“我和家人都多次参与献血,能帮助他人特别有意义。”现场医务人员有序引导市民登记、体检,多袋饱含温情的血液即将注入临床救治的生命通道。

作为不可替代的医疗资源,每一份血液都承载着生命希望——或将成为产房新生儿的第一份礼物,或能支撑起手术台上患者的生命体征,或为血液病患儿延续治疗机会。市中心血站呼吁更多健康适龄市民加入献血行列,用30分钟的献血时间为他人点亮生命之光。据悉,累计献血达2000毫升即可申领“淮南市无偿献血荣誉卡”,享受安徽省内公共交通、景区游览及公立医院诊疗“三免”政策。采血室内,随着血袋逐渐充盈的细微声响,汩汩流动的热血正悄然编织着城市最温暖的生命守护网。

五一假期,黄金市场热力不减

本报讯(记者 孙鸿)五一假期期间,国内黄金消费热度不减。5月2日,记者走访市内多家黄金珠宝店铺发现,尽管当日国内基础金价仍维持高位,但消费者选购黄金饰品、投资金条的热情依然高涨。多家门店推出抖音团购、每克立减等促销活动,吸引顾客驻足选购。

据店员介绍,五一假期客流量较平日增长明显,婚庆类黄金饰品及小克重金饰成为热门品类,部分消费者认为黄金兼具佩戴与保值功能,长期持有意愿较强。业内专家提示,当前金价波动较大,建议消费者理性规划,根据需求选择合适的消费或投资方式。

五一假期 多措施 保畅通 护平安

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)五一假期期间,淮南辖内高速公路、国省干道、城市商业片区、景区景点及其周边等路段车辆、人流量明显增加。为保障交通安全通畅、有序运行,市公安局交警支队全员在岗在位,于假期内推出“空地一体化联勤联动巡逻防控”机制等多项举措,有力保障了广大市民及来淮游客的出行安全。

市公安局交警支队宣教科负责人介绍,五一假期期间,淮南交警全力推行柔性化执法,对未造成严重拥堵和交通事故的违法行为,实行首违不罚、轻微警告。同时,为缓解停车难的问题,交警部门还最大限度为社会公众和广大游客提供普惠停车服务,五一假期期间,市区116处停车场、共计14804个停车位向市民和游客全天免费开放。来自河南省周口市的游客陈女士称,他们在淮南喝了牛肉汤,参观了寿县古城,一路上多次遇到执勤交警并得到了他们的热情服务,淮南交警对待工作的专业精神和对待游客的热情态度给他们留下深刻印象。

图为:淮南交警路面执勤。

五一假期,我市水路运输平稳有序



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)五一假期,我市水路运输领域未发生水上交通安全事故和乘客滞留现象,航道通航状况良好,港口生产和建设高效有序,水上交通安全形势继续呈安全稳定态势。

假期期间,我市共组织投放运力118艘、客位数4083位次、安全运送乘客7.4万人次、运送车辆14106台次。市地方海事(港航)管理服务中心坚持人民至上、生命至上,提前分析研判,科学组织运力,做好全面部署,加强值守、强化预警,圆满完成五一期间水路运输服务保障任务。

图为:海事值守人员引导市民安全有序地离开渡口。